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Vendosni

EUROPA

KRAHIN

Evropa Provinca e Detarëve. Shtëpi e shumë dialekteve, traditave.

Themelimi i Provincës Europa është një zgjedhje jo e dhunshme e Popullit. Themelimi përfshin 

bashkëpunimin midis Gjermanisë, Francës, Rusisë, Ligjeve

, Zgjedhjet, Policia. Jo! Anarkistë, Ushtarakë, Turma ..

Dhuna nuk është kurrë një Zgjidhje !!!

Qeveria provinciale krijohet duke shpërndarë qeverinë kombëtare, shtetërore, 

koloniale, rrethet, territoret, por jo qeverinë lokale

Qeveria e sapo zgjedhur ka një Kushtetutë të bazuar në 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'. Janë 

2 qeveri të zgjedhura: Provinciale (Qendrore

) dhe Shire (Lokal) . Kredoja Prusiane e Evropianit: Kuraja ~ komunale able të përgjegjshme 

të organizuara ~ efikase ious harmonike ~ inovative.

Tiranitë trashëgimore (Monarkitë) të heqë dorë nga denoncimi i çdo të drejte për tituj, 

pozicione, pasuri, pasuri, të kaluarën, të tashmen, të ardhmen. Royal, Monarkitë janë 

'Idolë të Rremë', elitistë të korruptuar, të cilët zbatojnë aparteidin e pasurisë, 

Padrejtësinë dhe harxhojnë

pasuria e popujve me pompozitet. Mund të punësohet me pagë minimale javore

(wmw1) . Refuzimi për të abdikuar vullnetarisht rezulton në akuza, ZNJ R7 .

Tiranitë politike janë kriminelë! ZNJ R7

Anuloni të gjithë pronësinë e huaj (pasuritë, pronësia intelektuale, burimet

. . ), konfiskoni të gjitha pasuritë e tyre pa kompensim. Krijoni lokale ' CRON ' Qeveria 

po kryen Tradhti kur lejon pronësinë e huaj. Bëhet përgjegjës! Zëvendësohet ZNJ R7

Mbyllni të gjitha Organizatat Globale (KB ...)

fund Globalizimi! Globalizimi kundërshton 1 ZOTE ' dizajni i 7 

Fiseve të veçanta. Kujdes! 1 ZOT '' PARALAJMRIME '! 

Pulverizimi i 'Kullave Binjake' (Qendra Botërore e Tregtisë) , (Global)

Kriza financiare dhe Qyteti i Londrës (Brexit) .

Pandemia globale kineze ( Wuhan) .

Mbyllni të gjitha Bazat Ushtarake të huaja, dërgojini atyre paketimin. Bazat 

paraprake janë profesion! Pushtimi dhe pushtimi janë 'Krime'. Qeveria që 

lejon 'Pushtimin' po kryen 'Tradhti'. Zëvendësimi, ndjekja penale e qeverisë 

dhe okupimit
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kalatat që nuk largohen ZNJ R7

Mos harroni izraelitët janë kthyer në tokën e premtuar.

Shumë qytetarë të Evropës u çliruan nga shfrytëzimi i korruptuar i tiranive të padrejta lakmitare 

trashëgimore. Sidoqoftë, ata janë qytetarë në Provincë që vazhdojnë të shfrytëzohen nga Tirani 

të Trashëgimisë të padrejtë të korruptuar. Çdo evropian ka një detyrë morale dhe qytetare për të 

liruar Evropën e Tiranës së Trashëgueshme. Evropianët duhet të ndalojnë së mbështeturi çdo 

Tirani Trashëgimore ose Politike kudo.

Përfundon pushtimi kulturor, ekonomik, ushtarak dhe politik nga SH.B.A. i Evropës! Përfundon 

pronësia e huaj! Fundi i shumëkombësheve! Kultura lokale, trashëgimia, pronësia, traditat, 

dialektet janë supreme!

NATO, Ushtria Mercenare Evropiane që i shërben ngacmimit global, 

shfrytëzimit. NATO vret civilët, shkatërron infrastrukturën, shtëpitë. Isshtë 

shpërbërë, kriminelët e saj të luftës dhe kryengritësit janë në kafaz: ZNJ R7 NATO 

me numrat e saj të shkatërrimit në masë: A (Atomike) B (bakteriologjik

) , C (kimike) janë një kërcënim kryesor për mbijetesën e njeriut. NATO 

zëvendësohet me 1 Forcë Evropiane të Mbrojtjes.

Komonuelthi e Kombet ( CN) u krijuan nga piratët anglezë për të plaçkitur, përhapur 

skllavërinë dhe punën e skllavërisë. Sot (CN) kanë regjime kukullash (qeveritë) që 

ndihmojnë në plaçkitjen e shtetit të tyre për të mirën e Tiranës Trashëguese Angleze. CN 

përdoret për të minuar Evropën. CN është tretur kombet e saj janë të çliruara.

IOC drejton një cirk (Lojërat Olimpike) , duke i shtyrë vendet të harxhojnë miliarda në argëtim të 

shfaqjeve fanatike. Argëtuesit përpiqen për elitizëm duke përdorur shtesa të ligjshme dhe të paligjshme 

duke u bërë fanatikë të panatyrshëm. Lojërat Olimpike drejtohen nga lakmia, duke humbur burime të 

pakta që nevojiten

t o eleminimi i varfërisë. Krijon malet e plehrave! Një shfaqje anësore e tmerrshme 

është shtuar Paraolimpike, këtu personat me aftësi të kufizuara tallen. Olimpiada e 

mbyllur, Paraolimpike + ZNJ R6 . Vendet e IOC shkatërrohen, toka përdoret më e 

dobishme nga komuniteti. I gjithë financimi për Atletët përfundon.
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FIFA një organizatë Sportive të Famshëm të Korruptuar. Mbeturinat e 

burimeve të komunitetit! Krijon malet e plehrave! Rrit varësitë (alkool, 

drogë, bixhoz, mbipesha, pazar) . FIFA është mbyllur, ndjekur penalisht: ZNJ 

R6 . Vendet e FIFA-s prishen, toka përdoret më e dobishme nga ato të 

komunitetit.

Minimizimi i taksave është shmangia e taksave! Shmangia e taksave po vjedh nga Komuniteti ZNJ 

R6 Pirateria e Taksave: Vendet e strehimit tatimor po inkurajojnë të huajt 'të plaçkisin vendet e 

tyre të origjinës dhe të depozitojnë plaçkat në strehimin e taksave Bankat. Vendet e strehimit 

tatimor po mbyllen. Bankat e tyre, Qeveria janë të ngarkuara me Pirateri: ZNJ R6 . Piratët e 

Taksave të Evropës: Andorra, Qyteti i Londrës, Qipro, Xhersi, Guernsey, Irlandë, Ishulli i Njeriut, 

Lihtenshtajni, Luksemburgu, Monako, San Marino, toka e Zvicrës, Vatikani.

Ekziston vetëm 1 Fe për Provincën Evropë:

1GJONI 1BESIM 1Kisha Europa-UCG

Nuk ka asnjë

ndërkombëtare

ujërat

Oqeanet janë

e ndarë nga

7 provinca!
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